

携手全球顶级物业服务公司

尚东区:全力打造国际化品质健康生活社区

据悉,尚东区在本周日(9月15日)上午九点半将在接待中心举行别具一格的“尚东区中秋客户答谢会暨物业签约仪式”,正式与该项目悉心甄选的全球最好的英伦皇室管家第一太平戴维斯签约。同时,尚东区物业也正式确定将由第一太平戴维斯招聘、培训、上岗、制定服务标准与准则,在物业顾问公司第一太平戴维斯的带领下执行尚东区的物业服务标准,以科学合理的物管模式、周到细致的服务和亲切的微笑善待每一个业主,并针对济宁地区的特点,业主的生活习惯等对服务方式进行提纯与改进,真

正为客户未来的生活做足保障。

据工作人员介绍,这场活动中不仅有精美的中秋礼品赠送,并设有琳琅满目的冷餐、红酒让到访者一饱口福,而且还有得分越高、买房时可抵房款越多的

“玩游戏、赚积分、抵房款”的趣味活动,抵金券可转让、不限本人使用,有效期一直到今年年底,这些信息是不是让大家吊足了胃口?那就等着活动当天去尚东区售楼处一展身手吧!

尚东区一直秉承打造能够代表济宁精品楼盘、做济宁经典项目的理念,把高端品质做到建筑、园林等硬件与物业、前景等软件的每

一个细节。项目倾力打造新中式建筑风格的国际化现代城市综合体,完善品质建筑的每个细节,在家有最宜居的户型空间,同时引入净水、软水、新风三大系统,下楼即大型国际商场、超市,并打造济宁第一个精品空中花园,将硬件完善到极致;物业上,本周末正式与全球顶级物业服务公司第一太平戴维斯携手,共同提升尚东区业主居住舒适度,也为未来房产的升值做好铺垫。此外,据工作人员介绍9月26日沃尔玛也将正式入驻尚东区,并举行盛大签约仪式,切实提升西南城区的商业地位,带动城区经济的高速发展。

尚东区,坐落在济宁市中区,是老城西南核心,南瞰越河、北依古运河,靠太白楼路、中心闹路与环城西路,便捷、通达,周边阶梯教育与优质医疗资源齐备,生活氛围浓郁。项目整体采用新中式建筑风格,由4万平米济宁国际购物广场+15万平米17-31层高端住宅及公寓组成,南低北高、错落有致,并精心打造济宁首座精品空中花园。尚东区建设得到了政府的大力支持,其中,一二层商业部分即由政府定名的济宁国际购物广场,现已诚聘全球知名商业顾问公司第一太平戴维斯担纲商业顾问,悉心甄选品牌商家入驻,

全力打造全新的时尚化、国际化,融吃、喝、玩、乐、购于一体的“一站式”购物休闲娱乐中心,以崭新格局,为老城区的醇熟生活带来现代化的无上体验。尚东区自面世至今,以良好的规划设计和卓越的建筑品质,获得“齐鲁房地产城市综合体标杆大奖”、“2012中国房地产(齐鲁)经典户型大奖”、“2013最值得期待楼盘”、“2013中国房地产宜居示范楼盘奖”等诸多荣誉。

尚东区102-144平米新品房源,预计在十一前后开盘,现在最高可享2万抵5万、5万抵9万钜惠,正接受全城预约,是不容错过购房良机!

济宁首届电商战略总裁班子

兴唐·国翠华府成功举行

9月7日—9月8日,由兴唐·国翠华府承办的济宁首届电商战略总裁班成功举行,为大家带来了一场精彩纷呈的电商战略峰会。课程聚集了广大志在电商转型的济宁、山东、全国各地区域的企业家和高层管理者,现场人气爆满。

开课前,兴唐地产董事长李秀森先生与大家分享了兴唐·国翠华府的产品设计初衷,源自兴唐地产“循环、永续、利他、共赢”的理念,传递了兴唐地产的社会责任感和使命感。作为济宁首席国宅,兴唐·

国翠华府为社会提供绿色科技、健康安全的住宅产品,不仅仅是卖房子,更传递一种以人为本、关怀生命健康价值的理念和尊重传统、和谐自然、健康开放的生活方式。在中国城市化建设的浪潮中,兴唐地产责任为先,率先引入恒温恒湿+建筑隔震等新科技系统用于住宅开发,提升城市居住标准;善待土地,建造有生命、在结构和外观上都真正能持久使用和传承的好房子;传播传统文化与人文理念,打造高素质人文社区。

本次课程由锡恩集团首席顾问,中国企业战略执行第一人姜汝祥博士主讲。姜博士是联想集团董事局主席柳传志、TCL集团董事长李东生、万科集团董事会主席王石、格兰仕CEO梁昭贤一致推崇的实战型战略管理专家,美国《财富》杂志中国唯一战略专家、撰稿人,拥有扎实的电商理论基础与实战经验。两天的课程,姜博士和大家分享了在中国国情下的电商思维,从国家战略、城市进程和商业革命的高度阐释电商转型的理论与实

战战略。锡恩集团副总裁、著名电商实战专家高艳艳女士也现场分享了电商落地实战案例、电商思维障碍、社会化营销、分众营销、客户体验营销、电商的八种死法等精彩内容。

报名和参加本次总裁班的企业如此之多,可以看出,济宁、山东乃至全国,有一大批企业家正在关注自身企业的电商转型与长远发展,有这样一批思维领先、有战略眼光的管理者,相信中国的企业会走的更稳更好更长远!

步履阑珊

张涛 济宁翔天置业有限公司总裁

随意由心而安,至此则万万不能,勿入碎之心动,勿请缨之相送。虽因古而生此翻,却蒙故人而异乡从游,使之刻心境,入骨髓,苦随忆乱而难分,仍逢其北归之奈,此景划破长空泪,此情撕裂君于绝。

往昔沥沥埋黄土,今昔涩涩两茫茫,繁卿皋意君未致,远以悠悠意妩长,鹏辉嘶鸣惊天喻,尽洒人间欢舞廊,如非偶遇西洋镜,万丈千尺固支梁,几多难舍皆难断,易碎易聚齐步当,不苦难赴黄泉路,唯有无声帜胸膛,同祝江水永涌峪,共庆绵绵满枝柳,此云莫其皆处比,但求无悔天地良!

先买家具还是先装修?

先买家具还是先搞装修?哪种方案才能装修出自己满意的室内居住环境?买了家具再装修会不会处处掣肘?先装修再买中意的家具会不会尺寸、颜色不搭?笔者走访后发现,无论先装还是先买都有不少粉丝且理由充分,而从专业人士角度看,买家具和装修应该同步进行,才能装修出自己满意的效果。

在业内人士眼里,无论先装修还是先买家具都有一定局限性,装修和购买家具同步进行才能更好地把握装修风格,打造理想生活环境。龙发装饰设计师告诉笔者:“家装过程其实是一个沟通过程,首先设计师要充分理解消费者需求才能设计出消费者满意的装修风格。消费者在装修前可以在脑海中构想自己满意的家装,然后可以先到市场上找到自己中意的家具,并带着家具相关图片信息与设计师进行沟通,设计师看到该家具后也能更有效地把控消费者自身需求,根据家具色彩、尺寸等因素设计出真正适合消费者的居住环境,这样才能保证家具与家装风格的和谐统一。如果仅仅是先购买家具不事先进行设计沟通,虽然家具的具体尺寸和摆放位置可以确定,在进行电路改造、设置插座时也可以做到有的放矢,避免今后返工增加装修费用,但由于家具确定使得设计师难以发挥自身所长,有可能设计出来的风格不能让消费者满意。反之,先搞装修不管家具,那么之后购买家具也会比较纠结,必须选择和家装风格相当的家具入室,使得家具选择面狭窄,导致中意的家具也无法购买的窘境。因此,消费者在进行家装时必须双管齐下,把家具选购和装修方案定制同步进行,从而保证设计师产品设计同时满足自身需求。”

龙发装饰
以质量取胜 做放心工程

地址:洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话:0537-2839777

海尔创济宁首个 家电家居一体体验中心

装房子、买家居家电让许多年轻人跑断了腿,也选“花了眼”,现在,您不必为此发愁了,7日,海尔美尚家居体验店正式开业,在这里,既可以买到家电,还可以买到家居,逛一家商场就可以满足你的“装房”需求。

打造一站式 家装体验平台

“海尔美尚家居体验中心为青岛海尔济宁唯一直营店、全国第二家海尔家居体验店,地处济宁黄金地段。店面2000平方米,外设3处办公区。业务涉及家电销售、装饰装修、家具软饰、智能家居、家电医院,统一售后。”该体验中心董事长陈永胜介绍说,店内包含了海尔整体厨房、海尔整体衣柜,海尔家电专卖,海尔U-home智能家居等。“海尔美尚家居体验中心带给用户的是一种一站式家装体验,我们向用户承诺,全屋设计一站到位,绿色装修环保承诺、厂家直销明码实价,服务全程无忧的最佳体验。”陈永胜告诉记者,作为继青岛海尔家居体验中心之后的全国第二家海尔家居体验店,海尔美尚家居体验中心致力于为用户打造线上线下一体化的全新一站式家装体验平台,解决目前家装市场普遍存在的品类

单一、价格不透明、质量无保障等问题,解决消费者家装的困扰。

海尔U-home 让你的家就在身边

“行在家,家就在身边。居于家,世界就在眼前。”海尔美尚装饰和海尔专卖店将为您打造安全的家、便利的家、舒适的家、愉悦的家。“海尔智能家居精装修是海尔集团在信息化时代推出的一个重要业务单元。它以U-home系统为平台,采用有线与无线网络相结合的方式,通过信息传感设备与网络连接,从而实现‘家庭小网’、‘社区中网’、‘世界大网’的万物互联,并通过物联网实现了3C产品、智能家居系统、安防系统等的智能化识别、管理以及数字媒体信息的共享。”陈永胜介绍说,海尔智能家居使用户在世界的任何角落、任何时间,均可通过打电话、发短信、上网等方式与家中的电器设备互动。海尔智能家居是一个多功能的技术系统,包括可视对讲、家庭内部的安全防范、家居综合布线系统、照明控制、家电控制、室内环境状况监测和设备控制、远程的视频监控、声音监听、家庭的影音系统,还有包括远程医疗、远程教学等。

复式房屋楼梯的选择技巧

构成楼梯的材料有很多种,不同的材料就会带来不同的风格与体验,具体用什么材质的楼梯不是单凭个人喜好能够决定的,而是要遵循室内装饰的原则,楼梯的风格材质以及样式要与整体的家居装修风格以及家具风格要相一致,这样出来的装修效果才会非常完好,不会有杂乱无章的感觉,楼梯一般最常用的材质有木质、铁艺、玻璃、地毯、石材等等,脚踏板以及扶手的材质不同又可以拼出各种风格迥异的楼梯来。

木材:

在楼梯的装饰中应用较为广泛,市场上卖的木地板可以拿来直接铺装做踏脚板,扶手也可以选择相应的木料来做。木材的特点就是自然、柔和、温暖,一般家庭都选用木材。

钢材:

在一些较为现代的年轻人、艺术人士的家中较为多见,它所表现出的冷峻和它材质本身的色泽都极具现代感。

玻璃:

本身所具有的通透感在用做楼梯装饰时,效果更是不凡。现在市场上有喷花玻璃和镶嵌玻璃,可以把它用在楼梯扶栏处,更绝妙的用法是将楼梯台阶做成中空的,内嵌管,以特种玻璃做踏脚板,做成可以发光的楼梯。

楼梯用材要细考虑:

根据居室风格选择装饰和修建楼梯的材料的同时,有一点还需重视,那就是要考虑到家庭中是否有老人和小孩。一般情况下,有老人和小孩的家庭,最好避免采用钢质和铁艺,楼梯台阶也不要做得太高,楼梯扶手最好做成圆弧形,不要有太尖锐的棱角。楼梯踏板可选用木地板和铺地毯。

金宇家居文化艺术博览交易城
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目:建材、家具、家私、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线:400-189-0537